



Проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в своей квартире в п.Сорда Верхнекамского района



Следственным отделом по Верхнекамскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины в своей квартире в п.Сорда.

Вечером 16 марта 2015 года в следственный отдел по Верхнекамскому району СУ СКР по Кировской области поступило сообщение об обнаружении в своей квартире в п.Сорда тела мужчины 1985 года рождения с признаками самоубийства. Установлено, что в данной квартире мужчина проживал один.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

18 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/905599>